

通信新干线

中国电信贯彻落实“提速降费”要求

国内手机长途和漫游费9月1日起全部取消

海上信风

中国电信上海公司“提速降费”再接力

十大举措惠及更多用户

举措一 全面取消手机国内长途和漫游费
2017年9月1日起,中国电信全面取消手机国内长途和漫游费(不含港澳台);

举措二 千兆宽带免费升
上海电信年内将覆盖超过5000个居民小区千兆宽带;
畅享“千兆”极速体验;办理上海电信199元/299元档“十全十美”套餐,宽带速率可免费升至500M,办理399元档套餐可免费升至1000M;

举措三 全家流量不限量
“十全十美”流量不愁;“十全十美”套餐包含199元/299元/399元三个档次。以199元套餐为例,套餐内包含国内流量4GB,本地流量40GB,用户使用完毕后,本地上网速率将自动降至最高256kbps,并可无限量使用。

套餐内免费赠送2张副卡和500M品质宽带,全家至多5人共享不限流量。此外,199元套餐可享受11个月用12个月的优惠,每月低至39元/人,购买指定手机最高直降千元;

举措四 手机流量不限量
人均每月仅需49.5元,即可主副卡双人享本地不限流量,畅享4G速度;

举措五 高清直播免费看
为满足广大用户看直播回看的需求,上海电信免费为光宽带套餐用户提供至少一路4K智能高清IPTV。根据不同宽带套餐不同档次,用户至多可申请三路免费的4K智能高清IPTV,同时免费使用上海电信提供的4K智能高清IPTV机顶盒。

上海电信同时推出了免流量看“电信手机电视”,一次解决用户户外在线观看热播直播的问题。用“电信手机电视”,用户可免费看百万热门、综艺、电影,30路以上高清直播随时观看,24小时回看不再担心错过任何精彩内容,同时免收本地流量费;

举措六 智慧家庭免费享
办理“十全十美”套餐可免费获赠智能组网、享受2TB超大存储的家庭云。今年9月,“十全十美”299元/399元套餐用户还将获赠视频监控业务。

举措七 网龄网速免费提
上海电信宽带20年,再推“宽带网龄回馈”。除10M及以上家庭宽带套餐用户网龄满2年升至50M,满5年升至100M,满10年升至200M的活动之外。今年9月份,满20年及以上的家庭宽带套餐用户将可升至500M。

举措八 商圈4G免费享
上海电信用户可在上海市区二十大地标商圈及周边地铁站,免费使用天翼4G流量。同时,上海电信用户可免费使用覆盖全市超过1万的ChinaNet Wi-Fi;

举措九 国际及港澳台长途大幅下降
下降范围覆盖北美、欧洲、东南亚、港澳台及“一带一路”沿线共73个国家地区,平均降幅达到37%,最高达到93%;

举措十 小微企业速率翻
针对现有“旺铺通”宽带客户,在具备网络条件的条件下,网龄满1年可免费提速至50M;满2-5年可免费提速至100M;满5年可免费提速至200M。
全面提速2016年底前在网的专线宽带用户;采用续约提速的方式,根据方案匹配客户提速速率;50M用户升100M,80M用户升200M,100M用户升200M。

为贯彻落实国家提速降费政策,自2017年9月1日起,中国电信全面取消国内手机长途和漫游通话费(不含港澳台)。

此次取消国内手机长途和漫游通话费,适用于现有套餐资费还不是长市漫同价的中国电信所有手机用户,用户无需申请,自动生效。关于取消国内手机长途和漫游通话费的详情,根据每个用户订购的具体套餐而有所不同。用户可访问中国电信网上营业厅“欢go”网(www.189.cn)、“欢go”APP查询在用套餐情况,或到当地营业厅咨询。

特别报道



金砖国家领导人厦门会晤圆满举行

中国电信“四最”标准完成通信保障

9月3日-9月5日金砖国家领导人厦门会晤召开期间,中国电信按照“最高标准、最快速度、最实作风、最好效果”要求,以卫星、宽带、数据、视频、移动、语音等“天空地一体化”的全方位通信能力,为金砖国家领导人厦门会晤提供信息安全、网络畅通、服务优质的通信网络保障。

最高标准打造安全网络。中国电信通过面-线-点步步深入的大规模清网查障和网络提质,提高整个城市的基础通信能力。重要场馆、酒店“双电源、双节点、双路由”,部分关键场所“三路由”的多重冗余配置,最大程度实现了关键场所网络的高速平稳运行。期间,中国电信作为会议场馆、外方酒店

“金砖之光”闪耀全球

中国电信上海公司护航金砖国家领导人厦门会晤视频传送通信保障

中国电信上海公司派出应急通信局20多人的技术团队,携数辆卫星通信车及120套视频光端机设备,参与了金砖五国领导人厦门会晤的视频传送通信保障。据悉,厦门会晤期间,领导人到达及参加有关活动的电视视频节目,通过中国电信上海公司应急通信局的卫星车和光端机设备,汇集到公共信号控制室,传向海内外。

传送电视信号做到万无一失

金砖国家领导人厦门会晤的级别高,通信保障的要求也十分严格。据悉,此次电视转播架分布了十多个许多摄像机点位,仅领导人参与活动的地点就有国际会议中心主会场、国际会展中心IBC、国际会展中心工商论坛、闽南大戏院、海悦山庄等,此外还有和平码头楼顶平台等一些标志性外景演播室,以全面反映“金砖之光”的盛况。而,这些摄像机点位,都需要通过中国电信的光端机,编码传送到公共信号控制室。因此,最终中国电信上海公司应急通信局提供了120对的光端机传输设备。正是这些光端机,能够将领导人参加活动的视频电视节目信号,传送到海内外。

为接应金砖国家领导人厦门会晤这个国际重大活动,中国电信上海公司应急通信局投入巨大的人力进行前期协调落实相应准备工作。尽管领导人的厦门会晤只有3天,而整个通信保障现场实

重新配置计费规则,配套改造和联调测试集团和31省套餐管理系统、业务受理和计费系统、客服管理系统等多个系统,并实施销售渠道和用户服务等方面的流程改造、衔接配合、人员培训等工作,涉及的工作量很大,细节非常多,还需要进行多批次、多场景全流程穿越测试。



会会场新闻中心,无所不在的WiFi为记者现场采访报道提供了极大便利,最高3500人同时上网的网络容量,最大限度上满足了记者即拍即传、现场视频连线等各种高流量信息需求,及时把金砖声音传向全世界。此外,一支由54人组成的专项团队,全程为央视直播提供通信服务保障。中国电信集团发挥全网优势,集结福建、上海、湖北、广东等省力量,出动4台卫星通信车、120套视频光端机设备和220条光纤线路,通过地面线路和视频转播两种技术融合,独家为央视直播40个点位提供全方位、双向高清视频信号传输保障。最实作风提供最快应急响应速度。在集团-省-市一体化指挥机制下,中

动,帮助外宾、媒体记者等迅速有效地解决了业务开通、网络优化等各种问题,赢得了广泛赞誉。
最优服务展现最好效果。中国电信设在新闻中心的公共服务中心,成为展现中国电信全方位通信网络能力的窗口。一支由15名技术骨干和10名具备双语能力的服务人员组成的应急保障团队,不仅及时为国内外各路记者和与会人员提供WiFi上网以及语音电话、ADSL、互联网专线、数据专线等业务开通服务,还实时跟踪用户的网络使用状况和需求,确保每一位用户都能获得优质服务体验。此外,电信服务台还贴心周到想用户之所想,免费提供终端备用机、充电宝等各种应急之需。

做好充分的准备。
从8月9日到27日,施峻他们出色地完成了视频传输的测试工作。IBC是整个视频传输网络的核心,央视媒体需要的所有信号都在IBC汇聚和分发。施峻和同事就驻守在IBC,每天要与团队其他成员负责各个场馆、演播室、风景点机位之间进行测试。各转播点的工作时间有先有后,唯独IBC面对所有转播点,需要全时段全程参与。所以在到达厦门后,施峻几乎每天泡在IBC机房里,是团队中驻守现场时间最长的一位。

每次重要通信保障都会发放专用的工作证,如这次的金砖国家领导人厦门会晤,以及去年的G20峰会。沈敏收集了100多张工作证件,舍不得扔掉。这里,他还有从2004年到2017年每年F1大奖赛上海站的通信保障工作证。沈敏说,这些工作证见证了我在应急通信保障团队慢慢历练成长的一个过程。
上海应急通信局三分局卫星二班的苏炯,从7月27日起共参与了上海东体拳击、嘉兴平湖围棋、上海金山足协杯赛、内蒙古自治区成立70周年庆典、杭州浙二医院医疗以及金砖国家领导人厦门会晤等诸多转播或保障,在外出差一个多月。走南闯北执行卫星传输任务对他们来说已经是家常便饭,即使工作环境不令人满意,他们也会根据经验自行克服解决,使客户满意。然而整个8月,奔袭在各个战场上的苏炯同志却有着自己的烦恼,他的新房6月份才刚刚拿到,硬装软装、家具家电的选购,房屋的通风保洁等一系列事项尚未完成。而这一切繁琐的装修工作,如今只能让新婚妻子一个人去面对。

尽管工作环境艰苦,缺少休息场所,但员工们学会了单枪匹马地去创造条件完成工作。常年出差在外地,也给很多员工照顾家里的孩子或老人带来困难。更有甚者,出于安保、安全考虑,我们的员工进入工作场地后,在保障工作任务结束前是不能离开的,需要在狭小的保障机房里待上那么几天,甚至连吃的、喝的和休息都是需要克服的问题。
施峻作为去年杭州G20为央视媒体提供光端机视频传输的负责人,此次又带队承担央视、厦门广电等媒体公共信号传输的任务。早在今年四月,施峻就到厦门,向当地电信介绍光端机视频传输技术和为媒体提供视频传输服务的要点及案例。七月,金砖五国视频保障任务全面启动,施峻在收到央视的详细需求后,精心地做了保障方案,并和他的团队在设备上



本版摄影 王万隆